
      INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA I UŻYTKOWANIA 

Komputer stacjonarny (PC) 

(Zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 – GPSR) 

 

     1. Przeznaczenie produktu 

Komputer stacjonarny to zestaw urządzeń elektronicznych przeznaczony do przetwarzania 
danych, komunikacji, pracy biurowej, edukacji lub rozrywki. Przeznaczony do użytku domowego, 
biurowego lub profesjonalnego. 

 

   2. Ostrzeżenia o bezpieczeństwie 

•   Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3. roku życia. 
Zawiera drobne elementy i przewody – ryzyko zadławienia, urazu lub porażenia. 

•   Nie otwieraj obudowy komputera podczas pracy ani przy podłączonym zasilaniu. 
Grozi porażeniem prądem lub trwałym uszkodzeniem podzespołów. 

•    Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych – może to prowadzić do przegrzania i pożaru. 

•   Nie narażaj komputera na działanie cieczy ani wilgoci. 

 

    3. Warunki użytkowania 

• Ustaw komputer na stabilnej, płaskiej powierzchni, z dala od źródeł ciepła i wilgoci. 

• Zapewnij odpowiednią wentylację – zachowaj minimum 10 cm odstępu od ściany lub 
mebli. 

• Używaj wyłącznie z zasilaczem z uziemieniem (gniazdo z bolcem). 

• Nie korzystaj z komputera podczas burzy bez ochrony przeciwprzepięciowej. 

 

        4. Konserwacja i czyszczenie 

• Przed czyszczeniem odłącz komputer od prądu i monitora. 

• Obudowę czyść miękką, suchą ściereczką. 

• Wnętrze czyść sprężonym powietrzem – nie używaj odkurzacza ani płynów. 

• Nie zdejmuj radiatorów ani nie odłączaj wentylatorów bez wiedzy technicznej. 

 

    5. Bezpieczne użytkowanie i ergonomia 



• Monitor powinien znajdować się na wysokości oczu, a klawiatura i mysz – na wysokości 
łokci. 

• Rób przerwy co 45–60 minut, by uniknąć zmęczenia wzroku i układu mięśniowo-
szkieletowego. 

• Korzystaj z komputera w dobrze oświetlonym pomieszczeniu. 

 

       6. Utylizacja i zgodność 

• Komputer spełnia wymagania dyrektyw CE, RoHS, WEEE. 

• Zużyty sprzęt należy oddać do punktu zbiórki elektroodpadów. 

• Nie wyrzucaj do śmieci zmieszanych – produkt zawiera elementy 
elektroniczne i baterie CMOS. 

 

      7. Informacje dodatkowe 

• Aktualizuj regularnie system operacyjny i oprogramowanie zabezpieczające. 

• W przypadku usterek technicznych – skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

• Przed transportem odłącz wszystkie kable i zabezpiecz komputer przed wstrząsami. 

 


